

Информация

о встрече юнармейцев школы с военнослужащими
военного батальона, прибывшего из Сирии.

В составе делегации Буйнакского района юнармейцы нашей школы приняли участие во встрече военного батальона, прибывшего из Сирии



Батальон военной полиции Южного военного округа, выполнявший задачи в Сирии, прибыл в Махачкалу двумя самолетами военно-транспортной авиации.

Личный состав батальона с мая 2017 года выполнял задачи по контролю за режимом прекращения боевых действий, обеспечению безопасности мирного населения в ходе проведения гуманитарных акций и сопровождению гуманитарных конвоев.

Встреча была торжественной и теплой. На летном поле аэродрома военнослужащих ждали родные и близкие. Сойдя с трапа самолета они сразу же окунулись в атмосферу своей родины. Звучала лезгинка, зажигательно исполненная профессиональными танцорами.





